TOPOLOGY TEST 02

1. & ailesi X kiimesi {izerinde bir siizgeg ise, agagidakilerden hangisi saglan-
maz?

(a)
(b)
(¢c) Xes
(d A, Be ¥ =ANnBeY
()
2. Asagidakilerden hangisi bir siizge¢ degildir?
(a) X #0ise . = {X}
(b) 0 £AC X i¢in ¥ ={S|ACS C X} ailesi.

(¢) N dogal sayilar kiimesi i¢indeki biitiin sonlu alt-kiimelerin tiimleyen-
lerinin olugturdugu aile.

VeANNNVW)=WeS

(d) Sonsuz bir X kiimesi i¢indeki biitiin sonlu alt kiimelerin tiimleyen-
lerinin olusturdugu aile.

() * S ={(a,00) : a € R ailesi.
3. Agagidakilerden hangisi agkin bir siizge¢ degildir?

(a) X #0ise.” ={X}
(b) 0 £AC X i¢in ¥ ={S|ACS C X} ailesi.

(c) * X bog olmayan bir kilme ve z € X olsun. 4 ={M : x € M, M C
X} ailesi.

(d) N dogal sayilar kiimesi igindeki biitiin sonlu alt-kiimelerin tiimleyen-
lerinin olugturdugu aile.

(e) Sonsuz bir X kiimesi i¢indeki biitiin sonlu alt kiimelerin tiimleyen-
lerinin olugturdugu aile.

4. Asgagidakilerden hangisi bir siizgeg degildir?

(a) Bir topolojik uzayda bir noktanin yerel komguluklar ailesi.
(b) Bir topolojik uzayda bir noktanin yerel komguluklar tabani.

(c) X sonsuz bir kiime olsun. X iginde tiimleyenleri sonlu olan biitiin alt
kiimelerin olusturdugu aile.

(d) Sonsuz bir X kiimesi igindeki biitiin sonlu alt kiimelerin tiimleyen-
lerinin olusturdugu aile.

() * Yo ={(a,00) : a € R ailesi.

5. Agagidakilerden hangisi yanhgtir?



(a)

(d)

()

y € Y noktast f : X — (Y,.%) fonksiyonunun X iizerindeki bir %
siizgecine gore limiti ise, .% siizgeci inceldik¢e y noktasinin limit olma
niteligi bozulmaz.

y € Y noktas1 f : X — (Y,.%) fonksiyonunun X iizerindeki bir %#
siizgecine gore limiti ise, . topolojisi kabalagtik¢a y noktasinin limit
olma niteligi bozulmaz.

y € Y noktas1 f : X — (Y,.) fonksiyonunun X iizerindeki bir .#
stizgecine gore kaplama noktasi ise, .# siizgeci inceldik¢e y noktasinin
limit olma niteligi bozulmaz.

y € Y noktas1 f : X — (V,%) fonksiyonunun X iizerindeki bir
ZF slizgecine gore kaplama noktas: ise, . topolojisi kabalagtikca y
noktasinin limit olma niteligi bozulmaz.

* Hicbiri.

6. Agagidakilerden hangisi yanlgtir?

(a)
(b)
(c)
(d)
()

x:N—= X; Vn e Nigin z(n) = x,, fonksiyonunun Fréchet Sizgecine
gore limiti, (z,,) dizisinin limitidir.

Bir fonksiyonun bir siizgece gore biitiin kaplama noktalarindan olugan
kiime (bos olabilir) kapalidir.

r € A olmasi icin gerekli ve yeterli kogul A kiimesi icinde x 6gesine
yakinsayan bir (zy), (A € A) agin olmasidir.

* 2 € A olmasi icin gerekli ve yeterli kogsul A kiimesi icinde x dgesine
yakimsayan bir (x,,), (n € N) dizisinin olmasidir.

r € A olmast i¢in gerekli ve yeterli kogul 2(A) icinde x Ogesine
yakinsayan bir % siizgecinin olmasidir.

7. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

(a)

(b)

(c)

(d)
()

* X kiimesinin farkh iki noktas1 verildiginde, bu noktalardan en az
birisinin, digerini igeren bir komgulugu varsa, (X,.7) uzay1 bir Tj
-uzayrdar.
X kiimesinin farkli iki noktas: verildiginde, bu noktalarin herbirisinin,
digerini icermeyen bir komsulugu varsa, (X, .7) topolojik uzay1 T; -
wzayidar.
X kiimesinin farkl iki noktasi verildiginde, bu noktalarin birbir-
lerinden ayrik birer komsgulugu varsa, (X,.7) topolojik uzay1 Ts -
uzayrdar.

T belitini saglayan diizenli uzay T3 uzayidir.

T belitini saglayan normal uzay T, uzayidir.

8. Agagidakilerden hangisi yanlgtir?

(a)

Bir uzayin Tj-uzay1 olmasi igin gerekli ve yeterli kogul her noktasinin
kapali bir kiime olmasidir.



(b) Bir (X,.) uzaymin Ti-uzay1 olmasi icin gerekli ve yeterli kogul .7
topolojisinin sonlu tiimleyenler topolojisinden daha ince dokulu ol-
magsidir.

(c) Bir kiime iizerinde en kaba Tj-topolojisi sonlu tiimleyenler topoloji-
sidir.
(d) Her sonlu Tj-uzayi ayriktir.
(e) * Higbiri.
9. Agagidakilerden hangisi yanhgtir?

(a) Bir 77 uzaymn her alt-uzay1 da bir T uzayidir.
(b) * Sonlu tiimleyenler topolojisi bir Hausdorff topolojisidir.

(¢) Bir Tj-uzayinin sonlu bir alt-kiimesinin hi¢ bir yigilma noktas: yok-
tur.

(d) Bir T} uzayinin her alt-uzay:r da bir T} uzayidir.

(e) Diizenli uzayin her alt-uzay: da diizenlidir.
10. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

(a) Bir Hausdorff uzayinda bir dizinin en ¢ok bir limitinin olabilir.

(b) Bir Hausdorff uzayinda bir A kiimesinin bir yigilma noktasinin her
komsgulugu A ya ait sonsuz noktay1 igerir.

(c) Her Hausdorff uzaymin bir Tj-uzayidir.
(d) * Her Ty uzay: bir Hausdorff uzayidir.
(e) Hausdorff uzayinda bir siizgecin birden ¢ok limit noktasi yoktur.
11. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) Bir topolojik uzayda sayilabilir sayida agik kiimelerin bilegimi olan
kiimelere G4 -kiimesi denilir.

(b) Bir topolojik uzayda sayilabilir sayida kapali kiimelerin arakesiti olan
kiimelere G5 -kiimesi denilir.

(c) * Bir topolojik uzayda sayilabilir sayida kapali kiimelerin bilegimi
olan kiimelere F, -kiimesi denilir.

(d) Bir topolojik uzayda sayilabilir sayida kapali kiimelerin arakesiti olan
kiimelere F,, -kiimesi denilir.

(e) Bir topolojik uzayda sayilabilir sayida agik kiimelerin arakesiti olan
kiimelere F, -kiimesi denilir.

12. Bir (X, .7) Hausdorff uzayinin normal olmas: igin gerekli ve yeterli kogul
agagidakilerden hangisidir?

(a) Kapah bir A kiimesinin her U komgulugu V C U olacak gekilde A
nin agik bir V' komsulugunu kapsamasidir.



(b) Kapali bir A kiimesinin her komgulugu A nin kapali bir komsulugunu
kapsamasidir.

(c) Kapali bir A C X alt kiimesi ile bir 2 ¢ A noktasi verildiginde
f:X —=10,1], f(A) =1, f(x) = 0 6zeliklerini saglayan siirekli bir f
fonksiyonunun varhigidir.

(d) * Aile B kiimeleri (X, J) uzaymn birbirlerinden ayrik iki kapali alt
kiimesiise,0 < f(z) <1, f(A)={0} ve f(B)= {1} 6zeliklerini
saglayan siirekli bir f : X — R fonksiyonunun varhigidir.

(e) Higbiri.
13. Bir (X, .7) uzay1 igin agagidakilerden hangisi 6tekilere egdegerdir?

(a) Uzay tikizimsidr.
(b) X {izerindeki her siizgecin enaz bir kaplama noktas: vardir.

(c) Kapali kiimelerden olugan ve sonlu arakesit 6zelligine sahip olan bir
ailenin arakesiti bog degildir.

(d) Kapali kiimelerden olusan ve arakesiti bog olan bir ailenin, arakesiti
bos olan sonlu bir alt ailesi vardir.

(e) Hepsi.
14. Bir (X, .7) Hausdorff uzay: i¢in agagidakilerden hangisi 6tekilere egdeger
degildir?
(a) X kiimesinin sayilabilir her agik ortiistintin sonlu bir alt-6rtiisii vardir.
(b) X kiimesinin her sonsuz alt-kiimesinin enaz bir y1g1lma noktasi vardir.
(c) Ay D As D A3 D ... D A, D A,+1 D ... bosg olmayan kapal
kiimelerden olusan i¢-ice azalan bir kiimeler dizisi ise arakesitleri bog
degildir.
(d) Bir A C X alt-kiimesinin tikiz olmasi i¢in gerekli ve yeterli kogul
kapali olmasidir.
(e) Higbiri.
15. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

(a) Gergel sayilar kiimesinde salt topolojiye gore her [a, b] aralig: tikizdir.
(b) Bir Bir (X,.7) Hausdorff uzayinda her sonlu kiime tikizdir.

(c) * Gergel sayilar kiimesinde salt topolojiye gore her (a, b) aralig1 tikizdar.
(d) Tikiz bir uzayin tikiz her alt kiimesi kapahdir.

(e) Tikiz bir uzaymn kapali her alt kiimesi tikizdur.

16. Asagidakilerden hangisi yanlgtir?

(a) Her tikiz uzay yerel tikizdir.
(b) * Yerel tikiz her uzay tikizdir.



(c) Her kiime, iizerindeki sonlu tiimleyenler (cofinite) topolojisine gore
tikizdir.

(d) Tikiz kiimelerin siirekli bir fonksiyon altindaki goriintiileri de tikizdur.

(e) Sonsuz bir kiime tizerindeki ayrik topolojiye gore tikiz olamaz.
17. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

(a) Her tikiz uzay yerel tikizdir.
(b) * Yerel tikiz her uzay tikizdir.

(c) Her kiime, iizerindeki sonlu tiimleyenler (cofinite) topolojisine gore
tikizdir.

(d) Tikiz kiimelerin siirekli bir fonksiyon altindaki goriintiileri de tikizdur.
(e) Sonsuz bir kiime tizerindeki ayrik topolojiye gore tikiz olamaz.
18. Bir (X, 7)) Hausdorff uzay: i¢in agagidakilerden hangisi Gtekilere egdeger
degildir?
(a) Uzay tikizdir.
(b) Uzayin her alt uzay: tikiz dir.

(c) Kapali alt kiimelerden olugan ve sonlu arakesit Ozeligine sahip olan
bir ailenin arakesiti bog olmaz.

(d) Kapali alt kiimelerden olugan ve arakesiti bog olan her ailenin, arake-
siti bog olan sonlu bir alt ailesi vardir.

(e) * Higbiri.

19. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

)
) *(X,.7) tikiz ve 7 > .7 ise (X,.”) uzay: da tikizdir.
c¢) Tikiz bir uzayin sonsuz sayida tikiz alt kiimelerinin bilegimi de tikizdir.
) Salt topolojiye gore gercel sayilarin simirh alt kiimeleri tikizdr.
) Salt topolojiye gore gergel sayilarin kapali olmayan tikiz alt kiimeleri

vardir.
20. Asagidakilerden hangisi yanlhgtir?

(a) * Sonsuz bir kiime {izerindeki sonlu tiimleyenler (cofinite) topolojisine

gore tikiz olmaz.

(b) Ayrik uzay yerel tikizdir.

(c) Ayrik olmayan uzay yerel tikizdir.

(@)

(e) ACRve A tikiz ise A~ tikizdir.

Salt topolojiye gore R? yerel tikizdir.



21.

22.

23.

24.

25.

K, cismi tizerindeki X bir vektor uzayinda tamimli p : X — R fonksiy-
onunun bir norm olmasi i¢in agagidakilerden hangi kosul gereksizdir?

Her z,y € X ve her a € K igin

(a) p(z+y) <p(z)+p(y)
(b) plaz) = |a \p(x)
(c) z#Oép( ) #
) %
)

(d) *p(0) =

(e) Hepsi gerek11d1r

Eger p fonksiyonu X vektor uzay: iizerinde bir yari-norm ise agagidakiler-
den hangisi saglanmayabilir?

p(0) =0
*| p(x) +p(y) | <plx+y)

Agagidakilerden hangisi dogrudur?

a) * Her normlu uzay bir topolojik uzaydir.
b

)

)
(c) Her topolojik uzay iizerine bir norm konulabilir.
(d)

)

(
(

Her topolojik uzay iizerine bir yari-norm konulabilir.

d

(e) Her topolojik uzay iizerine bir metrik konulabilir.

Her topolojik uzay iizerine bir yari-metrik konulabilir.

Asgagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) R tizerinde z — |z| doniigiimi bir metriktir.

(b) R iizerinde (z,y) — +/|x|? + |y|? doniiglimi bir metriktir.

(c) C tizerinde z — |z| doniigimii bir metriktir.

(d) Her metrik bir normdur.

(e) * Higbiri.

Asgagidakilerden hangisi R™ {izerinde bir norm degildir? Her z = (21,22, . ..

R™ icin

(@) = — [zl =35 |2l

(b) z = ||z|lmaz = max{|xi| (1<i< n)}

(¢)
1

(@) @ — |lzlla = (i, |2:]?)®



(e) Hepsi.
26. Asagidakilerden hangisi bir normdur? Her x = (z1,22,...,2Zpn,...) € {1
icin
(a) ¢ iizerinde x — ||z||sup = sup {|z,| : n € N}
(b) * ¢y iizerinde z — ||z|j1 = Do, ||zl

)
)
(c) ¢y iizerinde & — ||@|ms = inf {|z,| : n € N}
(d) ¢1 iizerinde & — ||| min = min {|z,| : n € N}
)

(e) Hepsi

27. p : X x X — R fonksiyonunun bir metrik olmasi i¢in agagidakilerden
hangisi saglanmaz? Her z,y, z € X igin
(a) plz,y) >0
(b) p(z,y) < d(z,z)+d(z,y) (licgen egitsizligi)
(¢) ple,y) = ply, ) (simetrik)
(d) z=y=p(z,y) =0
(e) x#y= p(z,y) #0
28. X herhangi bir kiime ise, agagidakilerden hangisi bir metrik degildir?
(a) *§: X x X den R, z=yised(x,y) =1vex#yised(z,y) =0
(b) X {lizerinde sonlu sayida metrigin toplami da metriktir.
()
(d) (X,p) metrik uzay ise 6(z,y) = p(x,y)/(1 + p(x,y)) olmak iizere
(X,90) da bir metrik uzaydir.

(e) Hepsi metriktir.

X fiizerinde sonlu sayida metrigin maksimumu da metriktir.

29. Asgagidakilerden hangisi bir normdur? Her x = (x1,22,...,Zn,...) € lso
icin
(a) * Ly lizerinde & — ||@||sup = sup {|z,| : n € N}
(b) s iizerinde © — ||@ | max = max {|z,| : n € N}
(¢) L iizerinde x — ||z ins = inf {|z,| : n € N}
(d) Lo iizerinde @ — ||@min = min {|z,| : n € N}
(e) Hepsi

30. (X, p) metrik uzay ve A C X veriliyor. A kiimesinin ¢ap: i¢in asagidakil-
erden hangisi dogrudur?

(a) A kiimesi dairesel degilse ¢ap1 tanimlanamaz.
(b) p(A) =sup{p(z,y) : x,y € A}



(c) * p(A) =inf{p(z,y) : z,y € A}
(d) p(A) =max{p(z,y): =,y € A}
(e) p(A) =min{p(z,y): z,y € A}.

metrik uzay ve A, B C X veriliyor. A ile B kiimeleri arasindaki

o Eli(/’l )B) uzaklig: i¢in agagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) d(A,B) =min{p(z,y):z € A,y € B}
(b) d(A, B) = max{p(z,y):x € A,y € B}
(c) d(A,B) =sup{p(z,y) :x € A,y € B}
(d) *d(A,B) =inf{p(z,y) :x € A,y € B}
(e) d(A4,B) = p(A) — p(B)

32. f: X — Y fonksiyonunun siirekli olmasi igin =, — = = f(z,) — f(z)
kogulunun yeterli olmadigi uzaylar hangileridir?

a) Birinci Sayilabilme Belitini (axiom) saglayan uzaylar.

(a)

(b) Metrik uzaylar.
) Normlu uzaylar
)
)

(c

(d) * Ikinci Sayilabilme Belitini (axiom) saglayan uzaylar.
(e) Higbiri.

33. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

(a) Her yari-normlu uzay bir topolojik uzaydir.
(b) Her normlu uzay bir topolojik uzaydur.

(¢) * Her yari-metrik uzay bir topolojik uzaydir.
(d) Her metrik uzay bir topolojik uzaydir.

(e) Hepsi.

34. (X,p) ile (X, o) metrik uzaylar ise f : (X,p) — (Y, 0) fonksiyonu agagi-

dakilerden hangi kogulu saglarsa diizgiin siireklidir?

(a) (Ve>0)(36 =d(z)[p(z,y) < b= o(f(x),f(y) <
(b) (Ve>0)(30 = é(z,e)l|lz —y| <0 = [f(z) - f(y)l <e
(¢) (Ve>0)(30 = d(x, e)[p(x,y) <0 = o(f(x), f(y)) <
(d) * (Ve > 0)(30 = d(e)[p(x,y) < b= o(f(2), f(y)) <
(e) (Ve>0)(30 =d(e)lpx —y) <0 = o(f(x) = fy)) <e

35. Hangi uzaylarda Cauchy dizileri var olabilir?

(a) Herhangi bir topolojik uzay.
(b) Birinci Sayilabilme Belitini saglayan topolojik uzay.



36.

37.

38.

39.

40.

(¢) Ikinci Sayilabilme Belitini saglayan topolojik uzay.
(d) * Metrik uzay.
(e) Hepsi.

Hangi uzaylarda sinarls kiime var olabilir?

(a
(b

) Herhangi bir topolojik uzay.
)

(c) Tkinci Sayilabilme Belitini saglayan topolojik uzay.
)
)

Birinci Sayilabilme Belitini saglayan topolojik uzay.

(d) * Metrik uzay.
(e) Hepsi.

(X, p) ile (X, p) metrik uzaylar ise, p ile p metriklerinin denk iki metrik
olmasi ne demektir?

(a) Her z,y € X i¢gin p(x,y) = u(x,y) olmasidir.

(b) * Tamimladiklar1 topolojilerin egit olmasidir.

(c) Her ikisinin kapal birim yuvarlarinin esit olmasidur.

(d) Her ikisinin agik birim yuvarlarimin egit olmasidir.

(e) Hepsi.

F : (X,p) — (X,pu) metrik uzaylarinin egmetrel (isometric) olmasi ne
demektir?

(a) * Her z,y € X i¢in p(x,y) = pu(f(z), f(y)) olmasidir.
(b

)
) Tammladiklarn topolojilerin esit olmasidir.
c¢) Her ikisinin kapali birim yuvarlarinin egit olmasidir.
)
)

(
(d

(e) Hepsi.

Her ikisinin acik birim yuvarlarinin egit olmasidir.

Cauchy dizisi ne demektir?

(a)
(b)
(c)
(d) * Metrik uzayda, indisleri yeterince biiyiikk alindiginda terimleri bir-
birlerine istenildigi kadar yakinlasan dizidir.

Topolojik uzayda yakinsak bir dizidir.
Metrik uzayda yakinsak bir dizidir.

Normlu uzayda yakinsak bir dizidir.

(e) Hepsi.
Asagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) Bir metrik uzayda her Cauchy dizisi yakinsaktir.
(b) * Bir metrik uzayda yakinsak her dizi bir Cauchy dizisidir.
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41.

42.

43.

44.

45.

(c¢) Bir metrik uzayda sinirli her dizi yakimsaktir.
(d) Ust uzayda yakinsak her dizi alt uzayda da yakinsaktar.
(e) Hepsi.
Asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) * Bir metrik uzayda her Cauchy dizisi uzayin bir noktasina yakinsiy-
orsa uzay tamdir.

(b) Bir topolojik uzayda her Cauchy dizisi uzayin bir noktasmna yakin-
styorsa uzay tamdir.

(¢) Bir metrik uzayda her Cauchy dizisi yakinsiyorsa uzay tamdir.
(d) Bir topolojik uzayda her Cauchy dizisi yakinsiyorsa uzay tamdir.

(e) Normlu bir uzayda her Cauchy dizisi yakinsiyorsa uzay tamdir.
Asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a
(b

) Tam bir uzayimn her alt uzay1 da tamdir.

)
(c) Her topolojik uzay tamlanabilir.

)

)

* Her metrik uzay tamlanabilir.

(d) Salt topolojiye gore Q rasyonel sayilar kiimesi tamdir.

(e) Salt topolojiye gore Q' irrasyonel sayilar kiimesi tamdir.

(X, 7) topolojik uzayinda A, B C X alt kiimelerinin baglantili olmas: ne
demektir?

(a) * ANB#0 Vv ANB#(
(b) ANB#0 N ANB#0
(c) AnB=0 AN AnB=10
(d AnB=0 v AnB=10
(e) ANB#0 N AUB=X

ne demektir?

(X, 7) topolojik uzayinda agagidakilerden hangisi 6tekilere denk degildir?

(a) X uzay: baglantisizdir.
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(b) X uzayi, baglantisiz ve bos olmayan iki alt-kiimesinin bilegimine egit-
tir.

(c) X uzayi, bog olmayan ve kesigmeyen iki acik alt-kiimesinin bilegimine
egittir.

(d) X uzayi, bog olmayan ve kesigmeyen iki kapah alt-kiimesinin bilegimine
esittir.

(e) * X uzaymin bog olmayan, hem agik hem kapali has bir alt-kiimesi
yoktur.
46. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
(a) Q rasyonel sayilar kiimesi, salt topolojiye gore, baglantisiz bir uzay-
dir.

(b) Q' irrasyonel sayilar kiimesi, salt topolojiye gore, baglantisiz bir uza-
ydir.

(c) N dogal sayilar kiimesi, sonlu tiimleyenler topolojisine gore, baglantili
bir uzaydir.

(d) Baglantili bir uzayin siirekli bir fonksiyon altindaki resmi de baglan-
tilidar.

(e) * Higbiri.
47. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

(a) Baglantili bir uzaymn her boliim uzayr da baglantili bir uzaydir.

(b) Bir ¢carpim uzayin baglantili olmas i¢in gerekli ve yeterli kogul garpan
uzaylarin her birisinin baglantili olmasidir.

(c) R gergel sayilar kiimesi, salt topolojiye gore, baglantilidir.

(d) * R gergel sayilar kiimesinin sinirl her alt kiimesi, salt topolojiye
gore, baglantilidir.

(e) Higbiri.

48. Agagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) R gercel sayilar kiimesinde her aralik baglantihidir.
(b)

(c) R3 uzaymda simit yiizeyi (torus), salt topolojiye gore, baglantilidir.

(d) f

R gergel sayilar kiimesinde baglantili her alt kiime bir araliktir.

: la,b] — [a, b] siirekli bir fonksiyon ise, f fonksiyonunun bir sabit
noktas1 vardir.

(e) * Hepsi.
49. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

(a) * Aile B baglantili iki kiime ise A U B bilegimi de baglantilidir.
(b) Baglantili bir uzayin her alt uzay: da baglantili olmak zorunda degildir.
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(c) Bir topolojik uzaymn her 6gesinin bir ve yalmzca bir tane bilegeni
vardir.

(d) Bir topolojik uzayn bilegenleri o uzayin bir ayrigimini olusturur.
(e) Bir uzaym baglantili her alt kiimesi o uzaym bir bilegeni tarafindan
kapsanir.
50. Asagidakilerden hangisi yanligtir?
(a) * Yerel baglantili bir uzayin siirekli bir fonksiyon altindaki goriintiisii
de yerel baglantilidir.
(b) Bir topolojik uzaym bilegenleri kapahdir.

(c) Bir topolojik uzayin hem agik hem kapal olan baglantili alt kiimesi,
bu uzayin bir bilegenidir.

(d) Bir uzayn baglantih olmasi i¢in gerekli ve yeterli kogul bir tek bilegeninin
olmasidir.

(e) Baglantih bir uzay yerel baglantih olmayabilir.
51. Asagidakilerden hangisi yanligtir?
(a
(b

) Her ayrik uzay yerel baglantilidir.
)

(c¢) Yol ile baglantili her uzay baglantilidir.
)
)

Rasyonel sayilar kiimesi, salt topolojiye gore, yerel baglantili degildir.

(d) * Baglantili her uzay yol ile baglantilidir.

(e) Yol ile baglantili uzayin bir alt uzay: yol ile baglantili olmayabilir.
52. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a
(b

) Baglantihi uzaylarin kalitun 6zeligi vardar.

)
(c¢) Yol ile baglantili uzaylarin kalitim 6zeligi vardir.
(d)

)

Yerel baglantili uzaylarin kalitim 6zeligi vardir.

d
(e) Hepsi.

* Tamamen baglantisiz uzaylarin kalitim 6zeligi vardir.



